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Znanstveni povzetek za javnost v podporo pismu zaskrbljenosti predsednikom vlad in vodstvenim 

organom. 

Pripravila Skupina NORTH Group (info@northgroup.info): 

Naše pismo zaskrbljenosti, ki so ga sopodpisali zdravniki, znanstveniki, politiki in drugi usposobljeni 

strokovnjaki, poziva k takojšnji ukinitvi cepiv z modificirano mRNA proti COVID-19, in k preiskavi 

prisotnosti previsoke ravni ostankov DNK v več vialah, kar je resno, količinsko neopredeljeno tveganje 

za zdravje ljudi. 

Ta laični povzetek pojasnjuje ozadje za zaskrbljenost. 

 

1. Cepiva z mRNA ne ustavijo prenosa COVIDa-19 

Evropska agencija za zdravila (EMA) je v uradnem odgovoru (EMA/451828/2023) osmim poslancem 

Evropskega parlamenta navedla, da "cepiva proti COVIDu-19 niso bila odobrena za preprečevanje 

prenosa virusa z ene osebe na drugo."  Poleg tega "poročila agencije EMA o oceni odobritve cepiv 

ugotavljajo pomanjkanje podatkov o prenosljivosti."1 

 

Na vrhuncu pandemije so bili državljani prisiljeni sprejeti mRNA izdelke Pfizerja in Moderne, da bi 

zaščitili druge pred boleznijo COVID-192. To je bila laž in kljub resnim stranskim učinkom, ki so 

razvidni iz podatkov kliničnih raziskav3, pomanjkljivih opisov o varnosti in učinkovitosti, izjemnih 

varnostnih signalov farmakovigilance, o katerih poročajo po vsem svetu, in na tisoče strokovno 

pregledanih člankov, ki dokumentirajo škodo, povezano z mRNA cepivi, se ti izdelki še naprej 

priporočajo in uporabljajo. 

 

Poleg tega so bile prezrte dokazane strategije preprečevanja, spodbujane so bile neučinkovite prakse 

in zatrti alternativni načini zdravljenja COVIDa-19. To je pripeljalo do tega, da so milijarde ljudi po 

vsem svetu, vključno z otroki, ki niso izpostavljeni tveganju za COVID-19, po nepotrebnem prejemali 

mRNA  izdelke. 

 

Glede na to, da so zdaj odkrili ostanke DNK v petih neodvisnih laboratorijih po vsem svetu in na 

ravneh, ki močno presegajo prag, ki ga nadzorne agencije za medicinske izdelke štejejo za varne, 

imajo regulatorji pod vodstvom vlad priložnost odpoklicati te izdelke s trga in dokončati preiskavo 

njihove vsebine. Potencialne škode za nič hudega sluteče in neobveščene prejemnike teh izdelkov je 

treba omejiti. 

 

Tveganja, poudarjena v spodnjih razdelkih, podpirajo poziv k takojšnjemu umiku izdelkov na osnovi 

mRNA. Poleg tega je treba uporabo in razvoj vseh izdelkov, ki temeljijo na tehnologiji mRNA, ustaviti, 

dokler ne bodo objavljeni rezultati popolnoma neodvisne in transparentne forenzične preiskave in se 

bo izkazalo, da ti izdelki ne vsebujejo tveganj, vključno s poškodbami človeške DNK (genotoksičnost). 

 

2. Cepiva proti COVIDu-19 z modificirano mRNA so povzročila neprimerljivo raven prijavljenih 

stranskih učinkov in smrti. 

Realni podatki, ki so jih zbrali nacionalni pristojni organi in posredovali agencji EMA, kažejo prisotnost 

statistično pomembnih varnostnih signalov, vključno z visoko stopnjo variabilnosti prijavljenih 

stranskih učinkov za različne serije cepiv z modificirano mRNA proti COVIDu-194,5,6. Ti signali so bili 

dosledni med državami in so bili še posebej očitni v prvih nekaj mesecih uvajanja cepiva, čeprav je 

EMA te informacije zamolčala tako, da je obvezna občasna varnostna poročila (PSUR) ohranila 
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zaupna do leta 20237. 

 

Objavljena, strokovno pregledana raziskava o podatkih o poročanju o neželenih dogodkih iz Danske4, 

Švedske5 in ZDA6 je razkrila stranske učinke povezane s Pfizerjevimi mRNA cepivi proti COVIDu-19, ki 

so odvisne od serije vial. Podatki iz Češke republike8 so pokazali enak vzorec variabilnih stranskih 

učinkov, odvisnih od serije vial, za izdelke Pfizerja in Moderne. Pfizer je avgusta 2021 obvestil 

agencijo EMA o enaki odvisnosti stranskih učinkov od serije9. To jasno nakazuje, da izdelki niso bili 

izdelani po doslednem standardu in da so bili nekateri posamezniki izpostavljeni veliko večjemu 

tveganju stranskih učinkov, povezanih s cepivom, kot drugi. 

 

Običajno bi samo število primerov prijavljenih stranskih učinkov in povsem netipičnih primerov smrti, 

ki se zgodijo v časovni bližini cepljenja10,11,12,13 povzročilo takojšen umik izdelkov s trga. Vendar se to 

ni zgodilo in kaže na sistematično in dokončno neuspelo prepoznavanje škode cepiva proti COVIDu-

19. Ker so regulativni organi, zadolženi za farmakovigilanco, odgovorni tudi za postopek odobritve, so 

si med seboj v konfliktu. To jasno pojasnjuje, zakaj je neodvisen nadzor vloge regulatorja v tem 

procesu nujen. 

 

3. Cepiva z modificirano mRNA proti COVIDu-19 so kontaminirana z visokimi in spremenljivimi 

ravnmi umetne bakterijske DNK. 

20. septembra 2024 je avstralski poslanec Russell Broadbent pisal avstralskemu premierju Anthonyju 

Albaneseju in opisal prepričljive dokaze o čezmernih ravneh ostankov plazmidne DNK v vialah mRNA 

cepiv Moderne in Pfizerja, ki se distribuirajo v Avstraliji. 

 

Pismo, ki ga je sopodpisala skupina 26 zdravnikov, znanstvenikov in drugih kvalificiranih 

strokovnjakov iz Avstralije14, je opozorilo na nevarnost zaradi nečistoč ostankov DNK v lipidnih 

nanodelcih (LNP), kar ustvarja resno, vendar nekvantificirano tveganje za poškodbe človeške DNK, 

genetske nestabilnosti, dednih sprememb, raka, motenj imunskega sistema itd. G. Broadbent je 

pozval premierja Anthonyja Albaneseja da sproži takojšnjo in nujno preiskavo ter začasno prekinitev 

cepiv Pfizerja in Moderne z modificirano mRNA proti COVID-19, dokler se ne pridobi ugotovitev te 

preiskave. 

 

G. Broadbent je nadalje izpostavil odgovornost Avstralske uprave za terapevtske izdelke (TGA) in 

Ministrstva za zdravje, ker sta prezrla večkratna opozorila strokovnjakov in nadaljevala z distribucijo 

teh izdelkov kljub nedoločenim tveganjem za javnost. To velja tudi za Evropo, nordijsko in baltsko 

regijo ter Združeno kraljestvo. 

 

Drugo pismo, ki ga je sopodpisalo 52 mednarodnih zdravnikov, znanstvenikov in drugih usposobljenih 

strokovnjakov14, je g. Broadbent poslal predsedniku vlade Albaneseju 25. septembra 2024, v katerem 

je poudaril večkratne poskuse uglednih znanstvenikov, da bi TGA opozorili na tveganja, ki so bila 

prezrta od leta 2021. Pozornost je bila usmerjena tudi na morebitno pomembnost Zakona o biološki 

varnosti iz leta 2015, s priporočilom, da minister za kmetijstvo začne analizo tveganja uvoza za 

biološko varnost, ki bi lahko povzročila začasno ukinitev teh proizvodov zaradi tveganj, ki jih 

predstavljajo za zdravje ljudi. Enako analizo tveganja je treba izvesti v vseh državah. 

 

Ukrep lokalnega svéta 
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11. oktobra 2024 je lokalna vlada mesta Port Hedland v Zahodni Avstraliji glasovala za začasno 

ukinitev cepiv proti COVIDu-19 podjetij Moderna in Pfizer, dokler ju ne testirajo na čezmerno količino 

tuje DNK. Odločili so se tudi, da bodo informacije posredovali vsem splošnim zdravnikom na območju 

Port Hedlanda in jih pozvali, naj te informacije delijo z bolniki, ki želijo prejeti zadevna mRNA cepiva. 

Poleg tega je svet glasoval , da se obvesti drugih 537 lokalnih svétov v Avstraliji o dokazu za 

prepovedane ravni DNK nečistoč v izdelkih z modificirano mRNA. 

 

Narava kontaminacije DNK 

Osnova za pismo gospoda Broadbenta predsedniku vlade je bila neodvisna preiskava, ki jo je izvedel 

dr. David Speicher, neodvisni raziskovalec z Univerze v Guelphu v Kanadi, ki je izmeril količino DNK v 

treh vialah izdelkov z modificirano mRNA proti COVIDu-19 pridobljenih iz hladilnic registriranih 

avstralskih zdravstvenih delavcev (glej dodatek A). 

 

Dr. Speicher je ugotovil, da so vse viale vsebovale merljive ravni ostankov plazmidne DNK in presegle 

zakonsko dovoljeno mejo 10 ng/odmerek, ki sta jo določila TGA in SZO15 za 7,8-145-krat. 

 

DNK, identificirana v vialah, je umeten in tuj genetski material, kopiran in razširjen v bakterijah E. coli 

ter uporabljen kot predloga za izdelavo mRNA, ki kodira beljakovinske bodice. Vendar bi morala biti 

ta DNK razgrajena in učinkovito odstranjena iz komponente mRNA pred inkapsulacijo očiščene mRNA 

v LNP (lipidnih nanodelcih). Kritično je dejstvo, da umetna plazmidna DNK vsebuje zaporedja, ki ji 

omogočajo razmnoževanje tako v bakterijah kot tudi, v primeru Pfizerjevega cepiva, v človeških 

celicah, kar predstavlja znatno, a povsem nepotrebno tveganje za zdravje16,17 (glejte tudi dodatek A). 

 

Zaskrbljujoča prisotnost neprijavljenih visoko tveganih zaporedij v ostankih plazmidne DNA. 

Zaskrbljujoče je, da je dr. Speicher v cepivu podjetja Pfizer potrdil tudi prisotnost specifičnega 

zaporedja DNK, pridobljenega iz Simian virusa 40 (SV40). Ta del DNK (znan kot promotor-ojačevalec 

SV40) regulativnim organom ni bil prijavljen kot del postopka izdelave cepiva18,19. Če bi Pfizer to 

komponento prijavil v svojem proizvodnem procesu, bi to verjetno privedlo do večjega nadzora, saj je 

virus SV40 povezan z rakom20,21,22 , sam ojačevalec-promotor SV40 pa ima močno biološko aktivnost. 

Zato prisotnost tega zaporedja v izdelku Pfizer predstavlja veliko resnejše tveganje kot prisotnost 

samo prekomerne DNK. 

 

Ta ojačevalec-promotor SV40 se običajno uporablja v aplikacijah, kot sta genski inženiring ali genska 

terapija za nadzor, koliko mRNA in beljakovine, ki je narejena iz mRNA, je "vklopljeno". Ko pa ta DNK 

prečka celično membrano, kot bi se zgodilo znotraj LNP, lahko sekvenca ojačevalca SV40 targetira 

povezano DNK v celično jedro, kjer lahko povzroči spremembe človeške DNK23,24. 

 

Ojačevalec SV40 lahko olajša integracijo povezanih sekvenc v človeško DNK v celicah človeškega 

telesa in sekvenca SV40 bi povečala verjetnost takega integracijskega dogodka20-21,25. 

 

Ugotovitve dr. Speicherja potrjujejo številne študije, ki so identificirale tudi zaporedje promotorja-

ojačevalca SV40 v DNK v Pfizerjevih izdelkih16-17,26-27 . Tveganja, ki jih povzročajo te neprijavljene 

komponente izdelkov z modificirano mRNA za COVID-19, niso bila raziskana in prejemnikom niso bila 

najavljena. To je nedopustno. 
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Tveganje za integracijo v človeški genom. 

Znano je, da LNP (lipidne nanodelce) prevzamejo vsi organi telesa, vključno z možgani, srcem, jetri, 

jajčniki in testisi, zato lahko svojo vsebino prenesejo v celice teh organov28-29 . To potrjuje, da 

vbrizgani material ne ostane na mestu intramuskularne injekcije, kot se je pogosto trdilo. 

 

Kämmerer in drugi so nedavno potrdili, da lahko ostanke plazmidne DNK v Pfizerjevem cepivu 

prevzame človeška celična linija v kulturi30. Kevin McKernan in profesorica Ulrike Kämmerer sta 

zagotovila tudi predhodne dokaze, da lahko dodajanje Pfizerjevega cepiva proti COVID-19 celični liniji 

človeških jajčnikov (OvCar3) povzroči integracijo ostanka plazmidne DNK v človeško DNK31. Poleg tega 

so dr. Phillip Buckhaults, dr. Wafik El-Diery, dr. Jessica Rose in Kevin McKernan izrazili zaskrbljenost, 

da bi ostanek plazmidne DNK lahko sprožil resne stranske učinke, avtoimunske bolezni in raka32. 

 

Ne gre za vprašanje, ali se ostanek plazmidne DNK, prisoten v LNP, integrira v DNK človeških celic, 

ampak kako pogosto se to zgodi in kako hudi so učinki. Opozoriti je treba, da integracija DNK ni 

potrebna za induciranje poti, povezanih z rakom33. Genetska tveganja za ljudi, ki so prejeli te izdelke, 

in njihove potomce, niso raziskana. Nujno je potrebna znanstvena preiskava, da se ugotovijo tveganja 

mRNA terapevtikov na genski osnovi za ljudi. Zaradi tega bi morala ta cepiva na genski osnovi opraviti 

celotno regulativno pot za nova zdravila, kot je bilo prvotno predlagano, namesto da sledijo krajšemu 

postopku odobritve, ki se uporablja za standardna cepiva34. 

 

Regulatorni organi o možnosti integracije. 

Danska agencija za zdravila je v imenu ministra za zdravje priznala, da DNK plazmid, uporabljen v 

Pfizerjevem cepivu, vsebuje zelo majhen "vzorec" virusa SV40. Trdijo, da te sekvence verjetno ne 

bodo predstavljale tveganja za razvoj raka, niti ne bodo mogle povzročiti poškodbe človeške DNK. Po 

podatkih danske agencije za zdravila ni tveganja za dedovanje na naslednjo generacijo19. 

 

Ta odgovor danske agencije za zdravila je skoraj enak odgovorom drugih agencij za reguliranje zdravil 

po vsem svetu, vključno z odgovorom ameriške uprave za hrano in zdravila (FDA) generalnemu 

kirurgu zvezne države Florida dr. Josephu Ladapu, ki je januarja tega leta zahteval ustavitev uporabe 

cepiv z modificirano mRNA, dokler se ne dokaže varnost, potem ko FDA ni zagotovila zadovoljive 

razlage glede kontaminacije DNK35. 

 

To pomanjkanje skrbi je zelo zaskrbljujoče in dejstvo, da oblasti niso preganjale proizvajalcev, ker 

niso razkrili vseh zaporedij, uporabljenih pri proizvodnji njihovih izdelkov, meče dodatno, zelo temno 

senco na pomanjkanje nepristranskosti regulatornih organov. Varnih in učinkovitih cepiv ni mogoče 

proizvesti, če regulatorji ne delujejo v javnem interesu. 

 

Menimo, da lahko raven in spremenljivost nečistoč ostanka plazmidne DNK v mRNA cepivih ter 

vključitev sekvence promotorja-ojačevalca SV40 v postopek, ki ga je Pfizer uporabil za proizvodnjo 

svojih cepiv, predstavljajo resna in nedoločena tveganja za človeško populacijo (vključno z rakom), 

zlasti za nosečnice in njihove nerojene otroke, ki jih še naprej pozivajo k prejemanju teh izdelkov. 

 

Nekvantificirana tveganja, povezana s cepivi z modificirano mRNA. 

Modificirana mRNA, ki kodira biološko aktivne beljakovinske bodice, spremenljive ravni ostanka 

plazmidne DNK in prisotnost sekvence promotorja-ojačevalca SV40 predstavljajo resna tveganja za 
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zdravje ljudi, vključno s srčno-žilnimi boleznimi, rakom, imunološkimi, avtoimunskimi, kožnimi in 

nevrološkimi motnjami, zlasti v kontekstu zelo učinkovitega sistema dostave celic, kot so LNP(lipidni 

nanodelci). 

 

Kot je podrobno opisano v priloženem znanstvenem povzetku, ki ga je pripravila ekipa poslanca 

Russela Broadbenta (dodatek 2) in tam navedeni strokovno pregledani literaturi, lahko prekomerni 

ostanek plazmidne DNK v izdelkih Pfizerja in Moderne, ki jo ponavljajoči se odmerki poslabšajo, 

povzroči: 

a) Genomsko vstavitev sintetične DNK v naravno človeško kromosomsko DNK; 

b) Genomsko integracija, ki povzroča rakaste bolezni; 

c) Inaktivacijo gena p53, ki povzroči proliferacijo tumorjev; 

d) Prisotnost sintetične DNK v citoplazmi, ki povzroča rakaste bolezni; 

e) Transfekcijo v jajčne celice in celice, ki proizvajajo spermo, kar vodi do: 

i. Spremenjenih transgenih potomcev; 

ii. Motnje zgodnjega intrauterinega razvoja; 

iii. Povzročanja spontanih splavov in malformacij. 

Če kontaminacija vključuje nepoškodovane in integracijske cele gene, se pojavijo dodatne nevarnosti, 

in sicer: 

f) Povečana proizvodnja beljakovinskih bodic za nedoločen čas, po možnosti leta. Zaradi uporabe 

modificirane mRNA, ki je odporna na razgradnjo, lahko pride do neželene proizvodnje beljakovinskih 

bodic več tednov ali mesecev; 

g) Spodbujanje odpornosti na antibiotike pri človeku gostitelju in v skupnostih; 

h) Replikacija sintetične (celotnega plazmida) DNK znotraj človeškega gostitelja. 

 

Povzetek pomislekov, povezanih s cepivi z modificirano mRNA. 

● Cepiva z modificirano mRNA proti COVIDu-19 predstavljajo inherentna zdravstvena tveganja, ki 

niso bila ustrezno raziskana pred njihovo pogojno odobritvijo in kasnejšo uvedbo, vendar so pozneje 

postala povsem jasna. 

● Ni nujno, da LNP ostanejo na mestu injiciranja, lahko pa dosežejo krvni obtok in s tem več organov. 

● Vsaka celica v telesu, ki sprejme LNP, lahko izraža tako nativno beljakovinsko bodico, tuj antigen, 

kot tudi vrsto nenormalno napačno prevedenih in napačno zvitih proteinov36, in je tako označena za 

napad in uničenje s strani imunskega sistema. Če se to zgodi celicam, ki obdajajo krvne žile, bo to 

povzročilo poškodbe žil in strjevanje krvi, kar bo povečalo tveganje za možgansko kap, srčni infarkt in 

druge akutne žilne bolezni. Nekateri aberantni proteini lahko vodijo do navzkrižne imunosti proti 

normalnim človeškim proteinom in s tem do avtoimunske bolezni. Vsa ta stanja so dobro 

dokumentirana v medicinski literaturi in v sistemih poročanja farmakovigilanc po vsem svetu. 

Podobno so LNP (lipidni nanodelci) sami po sebi toksični in lahko vplivajo na kri (indukcija 

hemaglutinacije)37 in organe, kot so možgani, srce, pljuča, ledvice itd. Uničenje celic s strani 

imunskega sistema lahko povzroči bolezni, kot so encefalitis, miokarditis, avtoimunost itd. , kar je 

spet obsežno dokumentirano. 

● Čeprav so zgoraj omenjena tveganja neločljivo povezana s tehnologijo cepiva z modificirano mRNA 

proti COVIDu-19, je treba raziskati dodatno in potencialno resno tveganje za zdravje ljudi zaradi 

čezmernih ravni ostanka plazmidne DNK. 

● Verodostojnost regulatornih organov in vlad, ki so svoje državljane prisilile v jemanje teh izdelkov – 

predvsem zaradi zaščite ranljivih, kar je bila namerna dezinformacija, je pod resno preiskavo javnosti. 
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● Razvoj varnih in učinkovitih medicinskih izdelkov je odvisen od transparentnega in zaupanja 

vrednega regulativnega nadzora proizvodnega procesa. Med odzivom na COVID-19 to ni bilo 

upoštevano, kar je katastrofa upravljanja, ki bo za odpravo posledic zahtevala leta, če ne desetletja. 

 

Pozitivna sprememba se začne s priznanjem napake in ta proces se mora začeti nemudoma, preden 

se lahkomiselno in po nepotrebnem izgubi še več življenj. 

 

Priloge: 

A. Dr. David Speicher’s report.  

https://russellbroadbent.com.au/wp-content/uploads/David-Speicher-Report-2.pdf  

B. Science summary. Consequences of Synthetic DNA Contamination.  

https://russellbroadbent.com.au/wp-content/uploads/Science-Summary-Consequences-of-DNA.pdf  
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